



Проект ПС-356

**БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РІШЕННЯ**

**Про здійснення місцевого запозичення  
Броварською міською радою Броварського району  
Київської області у 2024 році**

Керуючись статтею 143 Конституції України, статтями 16, 18, 71, 74, 75<sup>1</sup>, абзацом 17 підпункту 1 пункту 22 розділу 6 «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного Кодексу України, статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 № 110 «Про затвердження порядку здійснення місцевих запозичень» (зі змінами), рішенням Броварської міської ради Київської області від 21.12.2023 року № 1469-61-08 «Про бюджет Броварської міської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами), з урахуванням наказу Міністерства фінансів України від 03 жовтня 2024 року № 487 «Про погодження обсягу та умов здійснення місцевого запозичення Броварською міською радою Київської області у 2024 році», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань бюджету, соціально – економічного розвитку, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків Броварська міська рада Броварського району Київської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Здійснити у 2024 році місцеве внутрішнє запозичення з метою фінансування видатків бюджету розвитку бюджету Броварської міської територіальної громади для будівництва стратегічного об'єкту довготривалого користування, що забезпечують виконання завдань міської ради, спрямованих на задоволення інтересів населення Броварської міської територіальної громади, а саме: «Будівництво загальноосвітньої школи I ступеню по вул. Петлюри Симона (Черняхівського), 17-Б в м. Бровари Київської області. Коригування».

2. Установити, що місцеве запозичення здійснюється шляхом залучення коштів кредиту у формі невідновлюваної кредитної лінії від Акціонерного товариства «Державний експортно-імпорتنний банк України» (далі – АТ «Укрексімбанк») на таких умовах:

розмір (основна сума боргу) та валюта запозичення – 2 200 000,00 (два мільйони двісті тисяч) євро;

строк запозичення – 60 місяців (з урахуванням пільгового періоду , що становить 12 календарних місяців після підписання кредитного договору);

погашення запозичення здійснюється рівними частинами починаючи з 13 календарного місяця після укладання Кредитного договору, щоквартально, не пізніше останнього дня кварталу, з можливістю дострокового погашення;

відсоткова ставка за користування кредитними коштами – змінювана та встановлюється з урахуванням Європейської міжбанківської ставки пропозиції (EURIBOR 6M) і збільшується на розмір маржі, але не може бути більше 8,0 % річних. Маржа визначається як різниця між ставкою 6,5% та розміром EURIBOR 6M, який складеться на день, що передує дню укладання кредитного договору. Маржа банку фіксується в кредитному договорі на дату укладання та залишається незмінною протягом всього строку дії кредитного договору;

сплата відсотків за користування залученими коштами здійснюється щомісяця з 1 по 15 число за попередній місяць та не пізніше 25 грудня за останній календарний місяць року; сплата відсотків за користування кредитом за останній календарний місяць мають бути сплачені не пізніше наступного банківського дня за днем повного погашення основного боргу;

у разі невиконання (несвоечасного виконання) будь-яких грошових зобов'язань, визначених кредитним договором, нараховується пеня на суму невиконаних (неналежним чином виконаних) зобов'язань з розрахунку фактичної кількості прострочених днів у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла у період, за який сплачується пеня, за кожен день прострочення, включаючи день виконання відповідних грошових зобов'язань;

штрафи за невиконання боргових зобов'язань, комісії за надання та обслуговування запозичення не застосовуються;

майнове або інше забезпечення виконання зобов'язань за запозиченням не надається.

3. Місцеве запозичення здійснити у формі укладання кредитного договору з АТ «Укресімбанк».

4. Визначити:

4.1. Броварську міську раду Броварського району Київської області позичальником за кредитним договором;

4.2. Фінансове управління Броварської міської ради Броварського району Київської області уповноваженою особою від імені Броварської міської ради Броварського району Київської області здійснювати всі дії, передбачені чинним законодавством України, пов'язані із залученням запозичення до бюджету міста, погашенням основної суми боргу, сплатою відсотків та виконанням інших зобов'язань за кредитним договором.

5. Уповноважити начальника Фінансового управління Броварської міської ради Броварського району Київської області Постернак Наталію Іванівну, або особу яка виконує її обов'язки:

5.1. після погодження обсягу та умов місцевого запозичення Міністерством фінансів України підготувати проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Броварської міської ради Броварського району Київської області від 21.12.2023 року № 1469-61-08 «Про бюджет Броварської міської територіальної громади на 2024 рік» та додатків 1, 2, 3, 6, 7, 8;

5.2. підписати кредитний договір про відкриття невідновлюваної кредитної лінії з АТ «Укресімбанк», а також укладати та підписувати в подальшому додаткові договори/договори про внесення змін до кредитного договору про відкриття невідновлюваної кредитної лінії;

5.3. вчиняти всі необхідні правочини та здійснювати всі передбачені чинним законодавством України дії, пов'язані із здійсненням запозичення в АТ «Укресімбанк» з правом подавати та одержувати необхідні заяви, довідки та інші документи, підписувати документи, кредитний договір/додаткові договори, а також вчиняти всі інші дії, пов'язані із здійсненням місцевого запозичення;

5.4. щорічно передбачати у бюджеті Броварської міської територіальної громади Броварського району Київської області на відповідний рік кошти, необхідні для здійснення витрат із виконання боргових зобов'язань, передбачених кредитним договором, укладеним із АТ «Укресімбанк» відповідно до цього рішення.

6. Уповноважити начальника Управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області Решетову Світлану Ігорівну, або особу яка виконує її обов'язки:

6.1. після погодження обсягу та умов місцевого запозичення Міністерством фінансів України підготувати проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до показників Програми будівництва, капітального ремонту, утримання об'єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного призначення Броварської міської територіальної громади на 2019-2024 роки»;

6.2. здійснювати координацію робіт з реалізації інвестиційного проєкту: «Будівництво загальноосвітньої школи I ступеню по вул. Петлюри Симона (Черняхівського), 17-Б в м. Бровари Київської області. Коригування».

7. Установити, що місцеве запозичення здійснюється в межах обсягу дефіциту бюджету розвитку міського бюджету, затвердженого рішенням міської ради.

8. Погашення запозичення та сплату відсотків за запозиченням, а також інші витрати, пов'язані з отриманням і погашенням цього запозичення, здійснювати за рахунок коштів бюджету Броварської міської територіальної громади.

9. Це рішення набуває чинності відповідно до законодавства, але не раніше дати погодження Міністерством фінансів України обсягу та умов здійснення запозичення.

10. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олену КРАСНИК.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари

від \_\_\_\_\_

№ \_\_\_\_\_